



১০০ জনের জন্য, ১০০০০০০০০০০০০
১০০০০০০০ ১০০০০০০০০ ১০০০০০০০০০০ ১০০

Job Category: Electrician/Electronics Repair

Job Source: ১০০০০০০০ ১০০০০০০০

Job Summary

Posted On: 1 Jul 2025

Application Deadline: 10 Jul 2025

বসুন্ধরা গ্রুপের অধীনস্থ নির্মাণাধীন প্রতিষ্ঠান- বসুন্ধরা কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিজ লিমিটেড এর জন্য জরুরী ভিত্তিতে নিম্ন লিখিত পদে যোগ্যতাসম্পন্ন লোকবল নিয়োগ করা হবে:	
পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
সিনিয়র ফোরম্যান/ ফোরম্যান (মেকানিক্যাল)	ন্যূনতম এসএসসি পাশ। প্রার্থীকে কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিতে অথবা ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে ফোরম্যান হিসেবে ১০ থেকে ১২ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই মেশিন ইরেকশন, কমিশনিং, রক্ষণাবেক্ষণ এবং লোকবল পরিচালনার কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
সিনিয়র ফিটার/ ফিটার (মেকানিক্যাল)	ন্যূনতম এসএসসি পাশ। প্রার্থীকে কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিতে অথবা ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে ফিটার হিসেবে ৮ থেকে ১০ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই মেশিন ইরেকশন, কমিশনিং কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
স্টোর অ্যাসিস্টেন্ট (স্টোর)	ন্যূনতম এইচ.এস.সি পাশ। প্রার্থীকে যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে স্টোর অ্যাসিস্টেন্ট হিসেবে ১ থেকে ২ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
ফোরম্যান (ইলেক্ট্রিক্যাল)	ডিপ্লোমা ইন ইঞ্জিনিয়ারিং পাশ অথবা সমমান। প্রার্থীকে যে কোন ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ৮ থেকে ১০ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
সিনিয়র ইলেক্ট্রিশিয়ান (ইলেক্ট্রিক্যাল)	ট্রেড সার্টিফিকেট/ডিপ্লোমা ইন ইঞ্জিনিয়ারিং পাশ। প্রার্থীকে ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে/কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিতে সংশ্লিষ্ট কাজে ৫ থেকে ৮ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
এসি টেকনিশিয়ান/ অ্যাসিস্টেন্ট এসি টেকনিশিয়ান (ইলেক্ট্রিক্যাল)	ন্যূনতম এস.এস.সি পাশ। প্রার্থীকে যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে এসি সার্ভিসিং অথবা এইচভিএসি সাপোর্টিং কাজে ১ থেকে ২ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। প্রার্থীকে "এইচভিএসি সিস্টেম" সংক্রান্ত ট্রেনিং এবং ফ্রিজ ও এসি মেরামত বিষয়ে সার্টিফিকেট কোর্স সম্পন্ন হতে হবে।
অ্যাসিস্টেন্ট মোটর রিওয়াইন্ডার (ইলেক্ট্রিক্যাল)	ন্যূনতম এস.এস.সি পাশ। প্রার্থীকে যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ১ থেকে ৩ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। "ডোকেশনাল ট্রেনিং/মোটর রিওয়াইন্ডিং" সংক্রান্ত ট্রেনিং প্রাপ্ত প্রার্থীরা অগ্রাধিকার পাবেন।
সাব-স্টেশন অপারেটর (ইলেক্ট্রিক্যাল)	ডিপ্লোমা ইন ইঞ্জিনিয়ারিং পাশ অথবা সমমান। প্রার্থীকে ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ৩ থেকে ৫ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। প্রার্থীকে এইচটি/এলটি সিস্টেম ও সুইচ গিয়ার অপারেশনে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
অ্যাসিস্টেন্ট সাব-স্টেশন অপারেটর (ইলেক্ট্রিক্যাল)	প্রার্থীর আইটিআই/ভোকেশনাল সার্টিফিকেট (ইলেক্ট্রিক্যাল) থাকতে হবে। প্রার্থীকে যে কোন শিল্প প্রতিষ্ঠানে সংশ্লিষ্ট কাজে ১ থেকে ২ বছর কাজের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে ট্রেনিং প্রাপ্ত প্রার্থীরা অগ্রাধিকার পাবেন।
আগ্রহী প্রার্থীদেরকে চাকুরীর নিয়োগের আবেদনপত্র, ছবি সম্বলিত জীবন বৃত্তান্ত, শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, লাইসেন্স (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে), নাগরিকত্ব সনদ ও জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপিসহ ডাক অথবা কুরিয়ারযোগে নিম্ন বর্ণিত ঠিকানায় আগামী ১০ই জুলাই ২০২৫ ইং তারিখ, রোজ: বৃহস্পতিবার, বিকাল ৪.০০ ঘটিকার মধ্যে পাঠানোর জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে।	
আবেদনপত্র পাঠানোর ঠিকানা: বসুন্ধরা কেমিক্যাল ইন্ডাস্ট্রিজ লি., বসুন্ধরা ইন্ডাস্ট্রিয়াল ইকনোমিক জোন লিমিটেড, জেন-১৫, জাতীয় বিশেষ অর্থনৈতিক অঞ্চল, মিরসরাই, চট্টগ্রাম। অথবা ইমেইল: sohel.salahin@bgc-bd.com (অবশ্যই সাবজেক্ট লাইনে পদের নাম উল্লেখ করতে হবে)।	
সকল পদের জন্যে অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।	